

Следующее авто Джеймс Бонд откроет с помощью часов |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 08.03.2010.



Который час? Пора ехать...

Впервые в Швейцарии часовая марка Jaeger-LeCoultre представляет результат своего сотрудничества с автомобильной фирмой Aston Martin.

|
Если принять за факт идею, что часы и автомобиль – типичные показатели социального статуса и вкуса мужчины, не удивительно, что часовой мир и мир авто время от времени сближаются. Такое сотрудничество больше полезно часовщикам, потому что инновационная емкость автомира явно выше.

Проще всего отобразить эти инновации во внешнем облике часов. Интереснее – удалось в совместном проекте швейцарской часовой марки Jaeger-LeCoultre совместно с английской автомобильной фирмой Aston Martin.

Новинка представлена на Международном автомобильном салоне, который проходит в Женеве с 4 по 14 марта.

 Ключ для того, чтобы открыть автомобиль «Aston Martin DBS V12 Rapide», скрывается в часах «AMVOX 2 Rapide Transpondeur». Это первые механические часы со встроенным электронным пультом управления замком автомобиля. Приближаясь к машине, водителю достаточно нажать на сапфировое стекло часов в определенном

месте (в позиции «OPEN», которая находится между цифрами 8 и 9), чтобы активировать систему открытия дверей с помощью миниатюрной встроенной в часы антенны. Чтобы закрыть автомобиль, водитель повторяет аналогичный незаметный жест, нажимая на позицию «CLOSE» между цифрами 3 и 4.

Техническое совершенство требует и соответствующего: на циферблате AMVOX DBS Transponder на черном фоне изображены черные же цифры, выделенные люминесцентной обводкой. Индикатор хода отмечен крылатым символом Aston Martin. А при определенном угле наклона на резном борту, опоясывающем часы, можно увидеть узор, похожий на тормозной суппорт, что просматривается через колесные диски автомобиля Aston Martin. Индикаторы «30 минут» и «12 часов» украшены круговой атласной отделкой, которая напоминает поверхности тормозных дисков. Ремешок из той же телячьей кожи, что используется для внутренней отделки салона моделей Aston Martin. Да и сами динамичные округления и углы часов напоминают дизайн современного спортивного авто, - так считают авторы технической новинки.

✘ Интересно, что при этом часы не увеличились в размере и не изменили спортивно-элегантному дизайну, присущему всем моделям Jaeger-LeCoultre. Над созданием новой модели команда часовщиков, автомобильных конструкторов и дизайнеров работала 18 месяцев.

Часы поступят в продажу только в комплекте с автомобилем.

Пути швейцарской часовой мануфактуры Jaeger-LeCoultre и знаменитого производителя суперкаров Aston Martin пересекаются не впервые. Еще в 1920 году часовых дел мастера оснастили английские лимузины спидометрами и бортовыми приборами. В 2005 году Jaeger-LeCoultre создали для владельцев Aston Martin часы в стиле автоприборов первых суперкаров прошлого века. В 2009 году часовая марка представила новое интересное изобретение в сотрудничестве с Aston Martin – часы AMVOX2 Chronograph, первый в мире хронограф, который начинает отсчитывать время без нажатия на специальные зоны циферблата. Это возможно благодаря триггерному устройству управления хронографом - на сей раз управляющими зонами являются области 12 и 6 часов, которые требуют механического нажатия, при этом герметичный корпус слегка поворачивается или, скорее, вдавливается в основу относительно горизонтальной оси проходящей через заводную головку, запуская или останавливая хронограф. Часы разработаны для автомобилистов, чтобы те не отвлекались за рулем на манипуляции с кнопками.

Автомобиль, который открывается часами – это модель Aston Martin DBS V12 класса гран-туризмо, двухдверный, двухместный. В продажу он поступил в 2007 году. На данный момент это самая дорогая из трех машин, производимых Aston Martin, стоимость ее составляет более 300 000 евро. Машина разгоняется от 0 до 100 км/час за 4,3 секунды, имеет максимальную скорость 307 км/ч. Имеет двигатель V12 ручной сборки и шестиступенчатую коробку передач. Заводится с кнопки.

✘ Интересно, что единственный дилер компании Aston Martin в России на 2008 год получил всего 4 автомобиля Aston Martin DBS V12, но из-за спроса в 2009 году квота была увеличена до 8 машин. По швейцарскому рынку таких любопытных данных, к сожалению, пока не имеется.

Истории любви часовщиков и автомобилистов нередко заканчивались счастливым партнерским союзом. Так, швейцарская часовая компания Breitling «дружит домами» с легендарным концерном Bentley .

Для владельцев Bentley швейцарцы создали уникальные часы Breitling Mulliner Tourbillon. Их можно приобрести по заказу – клиент сам выбирает материал, из которого будет изготовлен корпус часов (белое, розовое, желтое золото или платина). Затем – один из 6 сортов дерева для отделки задней крышки часов, а также цвет циферблата (спектр красок идентичен фирменным цветам Bentley). Следующий шаг – индивидуальный подбор часовых меток, браслета и инициалов, которые будут выгравированы на механизме. Срок выполнения заказа – от 3 месяцев.

А компания Mercedes и швейцарская часовая марка IWC Schaffhausen в своем сотрудничестве продвинулись до создания первого автомобиля, носящего имя часовой коллекции – уникальной ограниченной серии Mercedes CLS 55 AMG «IWC Ingenieur». Главным элементом, роднящим Mercedes с часами, выпущенными в 2005 году, стала панель приборов с циферблатами в стиле нового поколения хронографов IWC Ingenieur.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Гость Женевского автосалона-2010: ангел «Фрэнки-затормози»](#)

[Женевский автосалон 2010: выставка высокой автомобильной моды](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/sleduyushchee-avto-dzheyms-bond-otkroet-s-pomos hchyu-chasov>